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ο Σεβασμιώτατος. 
Ολοκληρώνοντας την ομιλία του, ο Αρ-
χιεπίσκοπος ανακοίνωσε την ομόφωνη 
απόφαση των Επισκόπων της τοπικής Εκ-
κλησίας να απονεμηθεί στην Ύπατη Αρ-
μοστή της Κύπρου, κ. Μάρθα Μαυρομμά-
τη, ενόψει της επικείμενης αναχωρήσεώς 
της από την πέμπτη ήπειρο, το παράσημο 
του Τάγματος των Φιλοχρίστων της Ιεράς 
Αρχιεπισκοπής Αυστραλίας. Με την τιμη-
τική αυτή διάκριση, αναγνωρίζεται η ευ-
συνείδητη υπηρεσία της κ. Μαυρομμάτη 
και η αφοσίωσή της προς την Εκκλησία 
και προς τα ιδεώδη του Γένους. Ο Σεβα-
σμιώτατος κ.κ. Μακάριος, αφού απηύθυ-
νε θερμούς πατρικούς λόγους προς την τι-
μώμενη διπλωμάτη, τής ευχήθηκε να έχει 
καλή σταδιοδρομία ενόψει της ανάληψης 
των νέων καθηκόντων της στην Κίνα. 
«Όπως τιμήσατε με την παρουσία σας εδώ 
στην Αυστραλία την Κυπριακή Δημοκρα-
τία», σημείωσε, «κατά τον ίδιο τρόπο και 
στην Κίνα να κάνετε την Κύπρο όσο πιο 
γνωστή γίνεται στον λαό της μεγάλης αυ-
τής χώρας». 
Η κ. Μαυρομμάτη αντιφώνησε έμπλεη 
συγκίνησης, ευχαριστώντας καταρχάς τον 
Αρχιεπίσκοπο για τη μεγάλη τιμή που της 
έγινε από την τοπική Εκκλησία. Ακολού-
θως, επαίνεσε την ελληνική και ελληνο-
κυπριακή ομογένεια, δηλώνοντας ότι θα 
τη συνοδεύουν οι καλύτερες αναμνήσεις 
από την πενταετή θητεία της στην Αυστρα-
λία, ενώ έκανε ειδική μνεία στο πρόσωπο 
του Σεβασμιωτάτου, μνημονεύοντας τη 
στοργή και το πατρικό ενδιαφέρον με τα 
οποία την περιέβαλε. «Φεύγω σοφότερη 
από την Αυστραλία, μετά από πέντε όμορ-
φα χρόνια, αν και μακριά από την οικο-
γένειά μου, τον σύζυγο και τα παιδιά μου. 
Κι ήσασταν εσείς, Σεβασμιώτατε, η οικο-
γένειά μου», ανέφερε χαρακτηριστικά, ευ-
χόμενη στον Αρχιεπίσκοπο κ.κ. Μακάριο: 
«Ο Θεός να σας δίνει δύναμη να συνεχί-
σετε το θεάρεστο έργο σας για το καλό της 
Ομογένειας, για το καλό της Ορθοδοξίας 
και του Ελληνισμού γενικότερα». 
Τη συγκινητική ατμόσφαιρα που επικρα-
τούσε στον Καθεδρικό Ναό, επέτειναν οι 
εγκάρδιες ευχές που δέχθηκε ο Αρχιδιά-
κονος κ. Αθηναγόρας Καρακωνσταντάκης, 
από τον κλήρο και τους πιστούς, με πρώτο 
τον Αρχιεπίσκοπο, επ’ ευκαιρία της ονο-
μαστικής του εορτής, ως φέρων το όνομα 
του Αγίου Αθηναγόρος του Ομολογητού. 
Ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε στον Αρχιδι-
άκονο να έχει την ευλογία του Θεού για 
να συνεχίσει να διακονεί την Εκκλησία με 
πολλή αγάπη, αυτοθυσία και αφοσίωση, 
όπως ακριβώς κάνει μέχρι σήμερα. Επι-
πλέον, μνημόνευσε τον αοίδιμο Οικουμε-
νικό Πατριάρχη κυρό Αθηναγόρα, έναν 
όντως μεγάλο Πατριάρχη, όπως επισή-
μανε, ο οποίος, μάλιστα, είχε συνδράμει 
σημαντικά σε εκκλησιαστικά ζητήματα που 
αντιμετώπισε η μεγαλόνησος κατά τη δι-
άρκεια της Πατριαρχίας του. 
Σημειώνεται ότι μετά το πέρας του Μνη-
μόσυνου, ο Αρχιεπίσκοπος κ.κ. Μακά-
ριος είχε συνάντηση στο γραφείο του με 
τον Υφυπουργό Ναυτιλίας της Κύπρου, κ. 
Δημητριάδη, την Ύπατη Αρμοστή, κ. Μαυ-
ρομμάτη, και τα στελέχη της ΠΑΣΕΚΑ και 
της ΣΕΚΑ ΝΝΟ. Κατά τη διάρκεια αυτής, 
συζητήθηκαν θέματα που αφορούν τη με-
γαλόνησο, όσο και τις ανάγκες της ελλη-
νοκυπριακής Ομογένειας στην Αυστραλία.
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